

## PEST MEGYE TURISTÁJA

A túramozgalmat a Pest Megyei Természetbarát Szövetség (továbbiakban PTSZ) szervezi. Ezt az útvonalat elődeink 30 éve, 1977-ben nyitották meg. Ez az évforduló is ösztökélte Szövetségünket arra, hogy az útjelzések felújítása mellett új - útvonalleírással kiegészített - igazolófüzetet és térképet adjon ki.

**Cél:** Pest megye Dunától keletre lévő részének bemutatása. Programot adni a Gödöllői-dombság, Pesti-síkság, Duna menti-síkság és a Kiskunság felkereséséhez. Bemutatni az itt található népművészeti értékeket, műemlékeket, történelmi jelentőségű emlékhelyeket. Az érintett nevezetességek csak töredékét képezik a megye látnivalóinak, hiszen 187 település van Pest megyében. Bízunk abban, hogy aki végigjárja a 245 km hosszú túrát, az nem mulasztja el a környék látnivalóinak megtekintését sem, ezáltal is bővülnek ismeretei.

**Bejárás módja:** Nincs meghatározva, történhet gyalogosan, vagy kerékpárral. Az év minden szakában járható túrát mindenki teljesítheti, aki az igazolófüzetet a PTSZ-től, vagy az MTSz-től beszerzi és az igazolásokat begyűjti.

**Díjazás:** A túrát teljesítők értékes zománcozott bronzjelvényt kapnak.

**Teljesítés:** A teljesítés ideje nincs korlátozva. A Pest Megyei Piros (továbbiakban PMP) bejárása akkor tekinthető teljesítettnek, ha az induló: minden igazolópontot érint, a bélyegző lenyomatokon a település neve jól olvasható, az igazoló ablakban a felkeresés dátuma szerepel.

A teljesítés igazolására a füzeteket a PTSZ-hez kell eljuttatni. Személyes bemutatás esetén az elbírálás azonnal megtörténik. Postán érkező füzeteket 2 héten belül a jelvénnel együtt visszaküldjük, a postaköltséget a teljesítő viseli.

**Honlap:** [www.tbaratpest.hu](http://www.tbaratpest.hu)

### **Szerzők:**

1. kiadás: Mayer Géza, Szalóky G. László
2. kiadás: Georgiades Gábor és a PTSZ elnöksége
3. kiadás: Útvonal leírás: Nagy Sándorné (8-9. szakasz), Lipák István (13-14. szakasz), a többi szakasz: Notter Béla. A füzet további részeit az előző kiadások felhasználásával - Georgiades Gáborné, Ludányi Tamás és Zsigri Lászlóné segítségével - írta: Notter Béla. Fotók: Járosi László, Ludányi Tamás, Notter Béla